



**ТОВ «АРХІМІСТО-БУД»**

**м. Полтава, вул. Матросова, 4 оф. 519, 36002 т. 8-050-7736607  
Код ЄДРПОУ 419826641 ; e-mail: arx\_stydia@ukr.net**

### **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Архітектура будівель і споруд»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»  
Національного університету «Полтавська політехніка імені  
Юрія Кондратюка»**

ТОВ «АРХІМІСТО-БУД» проводить професійну діяльність у місті Полтаві, в Полтавській області та інших регіонах України. Значну частину фахівців підприємства складають випускники Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Здобувачі вищої освіти проходять виробничі практики на підприємстві, підвищуючи свій практичний досвід та фаховий рівень підготовки. Головний архітектор проєктів ТОВ «АРХІМІСТО-БУД» постійно залучається до проведення аудиторних занять, реалізації, впровадження та удосконалення освітньо-професійної програми «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 191 «Архітектура і містобудування» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» має обсяг 90 кредитів ЄКТС, серед яких обов'язкові компоненти складають 65 кредитів, а вибіркові – 25 кредитів. Перший вибірковий блок дисциплін спрямовано переважно на здобуття навичок проєктування об'єктів нового будівництва, другий – реконструкції об'єктів архітектури. Така побудова освітньо-професійної програми дозволить сформувати висококваліфікованого фахівця та є відповідною до запитів сучасного ринку праці. Разом із тим вважаю, що введення до складу обов'язкових освітніх компонент та збільшення обсягу дисципліни, яка спрямована на вивчення сучасних конструктивних систем, дозволить здобувачам глибше розуміти й ефективніше застосовувати у майбутній практичній діяльності методи досягнення раціональних конструктивних рішень будівель і споруд.

ТОВ «АРХІМІСТО-БУД» звертає увагу, що освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 191 «Архітектура і містобудування» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» повністю відповідає вимогам до підготовки магістрів архітектури та містобудування та рекомендує її до впровадження у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Головний архітектор проектів ТОВ «АРХІМІСТО-БУД»,  
Голова Полтавського регіонального осередку  
Архітектурної Палати Національної спілки  
архітекторів України

В.В. Гузік

